11Iro

NAmsa: CrenaH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2011 22:11:00

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpaua: 02.01.2011 22:28:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199765/answer/199771




YBaxaemruiii CtenaH. Takoi pa3Mep II0JIOBOTO YJieHa BIIOJIHE HOpMasieH. Braranuine Bo30yKIeHHOM
JKEHIMHE UMeeT B IINHY 0K0j10 10 cM., T03TOMY TOJIOBOY 4JieH AnmuHOM 6onee 10 cM, TOTHOCTHIO
3al0JIHSEeT Barasnuiie. IIoc K 3ToMy, caMble YyBCTBUTEILHEIE 30HHBI PACIIONIOXKEHH! B 00/1acTH
KJIUTOPA ¥ BXOfla BO BJIarajuille, O3TOMY NPo6JIeM C YOOBIETBOPEHUEM JIEBYIIKY ObITh He JOJIKHO.
Ecnu BB mepexkuBaeTe 110 MOBOMY 3TOTO, TO S BAM COBETYIO 00CTOSITEILHO MTOMOUTH K BEIOODY
TIATHEPIIH, TIOTOMY YTO €€ JeiCTBUS U IIOBefleHre MOTYT CUJIbHO ITOB/IUSATH Ha Ballle YIOBIETBOPEHNE
OT (Kax 1 MMOHSJI) IIepPBOro II0JI0BOT0 aKTa ¥ CpopMUPOBaTh Ballle JajibHelIlIee OTHOIIEHNE K II0JI0BOU
XKU3HU. Bcero Hausmyyiiero.



